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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA PLENARIA,  DE  18 DE SETEMBRO  DE 2024.

Ata     da     septuagesima     s6tima     sess5o
Ordin5ria  da  Quarta  Sess5o  Legislativa  da
Decima    Quinta    Legislatura    da   C§mara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos  dezoito  dias  do  mss  de  setembro  do ano de  2024,  as oito  horas e  quarenta  minutos,  no
Plenario  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  da  vereadora  Lene  Petecao,
secretariada  pelo  vereador  Ant6nio  Morals  (ad  hoc);  presentes  os  edis:  Cap.   N.   Lima,  Celio
Gadelha,  Elzinha  Mendonca,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Ismael  Machado,  James  do

LACEN, Joaquim  Florencio, Jo§o  Marcos  Luz,  Raimundo Castro,  Rutenio Sa  e Samir Bestene, foi
declarada  aberta a sess5o. A ata  da  sess5o anterior foi aprovada  por unanimidade. Constaram
do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFfcIO  515/2024/SEMEIA  e  OFICIO  182/2024/TRE/AC.   Nao  houve
inscritos   no   pequeno  expediente.   Aberto  o  GRANDE   EXPEDIENTE.  Vereador  Cap.   N.   Lima
assomou  a  tribuna.  Parabenizou  a  prefeitura  pela  execucao  do  programa  Asfalta  Rio  Branco.
Registrada  a  presen9a  do vereador Jo5o Marcos Luz as oito horas e cinquenta e nave minutos.
Em  aparte  o  vereador  C6Iio Gadelha.  Em  tempo,  o  edil  cobrou  aten¢ao  policial  nos  bairros  as
vesperas  do  pleito  eleitoral.  Secretaria  da  sess5o  repassada  ao  vereador  Hildegard  Pascoal.
Justificada a ausencia do vereador F5bio Aratijo. Vereador lsmael Machado assomou a tribuna.
Reivindicou  a   recuperacao  asfaltica   da   rua   lndependencia  -  Baixa   da   Colina.   Em  aparte   o
vereador C6lio Gadelha. Ja em outra frente, o edil lamentou o epis6dio de incendio ocorrido nas
imediac6es do residencial Swiss Park e projetou o acionamento dos 6rgaos competentes, 0 edil
tratou  da  tem5tica  do  autismo:  destacou  a  destina¢ao  de  emendas  e  execuc5o  de  projetos
voltados a causa. Em apartes: Lene Petec5o, Jo5o Marcos Luz e Samir Bestene. Por fim, defendeu
a  nomeac5o  de  profissionais  mediadores  educacionais  do  tiltimo  certame  efetivo.  Vereador
Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Cobrou  o  asfaltamento  do  Ramal  Aquiri  -P6lo  Benfica.
Parabenizou    o   Executivo   pela    resposta   a    indicac6es   no   bairro   Santa    lnes.   Reivindicou

recuperac5o do  Ramal  da  Picarreira e  retorno da  linha  de 6nibus ao  Ramal da Judia. Ampliacao
do atendimento de sa Ode do Ramal do Gurgel, bern como melhoria no acesso ao local. Em a pa rte
o vereador Samir  Bestene.  Por fim,  o orador indicou  o  recapeamento  do  Ramal JK -Vila Jorge
Kalume.   Em  aparte  o  vereador  C€lio  Gadelha.   Encerrado  a  grande  expediente.   Nada   mais
havendo a tratar, a sess5o foi encerrada as nove horas e cinquenta e cinco minutos, e,  para os
devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi
assinada par ela, Presidente, e, por mim, Secretario:
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LENE  PETECAO

Presidente


